

Бывшего сотрудника администрации Томской области подозревают в растрате в особо крупном размере

Следственные органы СУ СКР по Томской области возбудили два уголовных дела в отношении бывшего начальника департамента финансово-ресурсного обеспечения администрации региона. Его подозревают в растрате денежных средств в особо крупном размере (часть 4 статьи 160 Уголовного кодекса РФ).

По предварительной информации следствия, подозреваемый, являясь должностным лицом, обладал административно-хозяйственными и организационно-распорядительными полномочиями. В 2013, 2016 и 2018 годах он, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений растратил денежные средства в особо крупном размере, выделенные на финансирование непредвиденных расходов администрации региона из резервного фонда.

В указанный период начальник департамента обеспечил заключение договоров добровольного медицинского страхования граждан, достоверно зная, что средства резервного фонда не могут расходоваться на оплату медицинских услуг и санаторно-курортного лечения за рубежом. Застрахованными по этим договорам были сотрудники администрации Томской области и иные лица. Общая сумма необоснованно перечисленных на расчетный счет страховой компании денежных средств составила около девяти миллионов рублей.

Подозреваемый в растрате задержан. В рамках расследования уголовного дела сейчас проводятся обыск по месту жительства, допросы задержанного и свидетелей, другие необходимые следственные действия, – сообщает 7 октября пресс-служба регионального СКР.

Департамент финансово-ресурсного обеспечения областной администрации с 2002 года возглавлял Александр Шатович. В мае 2022 года, через несколько дней после отставки Сергея Жвачкина с должности губернатора, он ушел на пенсию.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)